

每天不到2角钱,最高保额100万

宁波人的专属福利,宁波甬惠保来了!

一年仅需59元,折算下来每天不到2角钱,就能换来一整年的健康保障,最高保额可达100万元!

2020年7月18日,由宁波市人民政府金融工作办公室、宁波市大数据发展管理局、宁波市卫生健康委员会、宁波市经济和信息化局、宁波国家高新区管委会作为指导单位的宁波甬惠保新闻发布会上,宁波首款普惠型商业补充医疗险“甬惠保”正式发布。

作为宁波市民的专属福利,宁波甬惠保与基本医保紧密衔接,由平安财险宁波分公司承保,因数健康提供服务平台。它打破了传统商业保险的年龄限制、差异化定价和既往症不可投保、不可理赔等常规惯例,实现了全民保障。



关注“宁波甬惠保”
微信公众号 扫码参保

举例

李女士,49岁
宁波市居民医保参保人

参保:2020年7月参保甬惠保,年保费59元

生效:2020年9月1日保障生效

出险:李女士在甬惠保保障生效后因突发心脏主动脉夹层壁间血肿,在社保定点医院抢救并住院治疗,预计治疗费用117.4万元,其中医保报销22.2万元,社会救助基金报销32.9万元,个人负担医疗费用为62.3万元(自付59.6万元 医保目录外自费2.7万元)

理赔:李女士没有其他免赔事项,甬惠保报销59.6-2(免赔额)=57.6万元



宁波甬惠保正式发布。

截至今年8月31日 扫码即可线上参保

记者从发布会上了解到,自2020年7月18日起,宁波市城镇职工基本医疗参保人和宁波市城乡居民基本医疗参保人,不限年龄、不限职业、不限健康状况,均可关注“宁波甬惠保”微信公众号进

行线上参保。参保期截至2020年8月31日。

“甬惠保是卫生健康领域一项重要的惠民利民工程,是医疗大数据和医疗保险相结合的一项重大创新,具有覆盖人群广、保费价格

低、与居民健康管理紧密结合的特点,对于提升宁波居民健康保障水平,防范大病带来的致贫返贫具有非常积极的意义。”宁波市大数据发展管理局副局长杜永华在新闻发布会上表示。

一年只需59元 最高保障100万

据介绍,宁波甬惠保专为甬城定制,坚持普惠式定位,一年只需59元,即可拥有最高100万元的医疗保险保障和视频医生、健康问问、用药提醒、特药配送、定期随访等多项健康服务,保障自2020年9月1日起生效。

平安财险宁波分公司总经理许威表示,宁波甬惠保具备四大特色:一是专为宁波定制,只要是宁波市基

本医保参保人均可以购买。二是购买门槛低,不限年龄、不限职业,无需健康告知,无等待期。三是参保费用低,一年只需花59元。四是参保人提供多项健康服务,助力宁波市民整体健康水平的提升。

从参保年龄来看,宁波甬惠保不设年龄限制,下至刚出生的婴儿,上至百岁老人均可参保。

从参保价格上看,宁波甬惠保实

现所有年龄段统一定价,价格远低于市面上的百万医疗险,后者的投保费用通常是随着起保年龄的增长而增加,价格在几百元至几千元不等。

从保障范围来看,宁波甬惠保涵盖医保范围内的住院医疗费用自付部分,此项责任免赔额2万元,超过免赔额部分在符合约定赔付条件的情况下按100%比例赔付,最高赔付100万元。

补充基本医保 护航市民健康

据官方数据统计,2019年,宁波基本医疗保险参保754.4万人,户籍人口参保率99.58%,形成了以基本医保制度为主体、大病保险为延伸、医疗救助为托底、社会慈善和商业保险为补充的多层次医疗保障体系。

但随着社会经济发展水平不断提高,医疗保障制度“保基本”的功能定位,已经难以满足人民群众更加多元化、多层次的医疗保障需求。今年2月,中共中央国务院出台《关于深化医疗保障制度改革的意见》明确提出:“到2030年,全面建成以基本医疗保险为主体,医疗救助为托底,补充医疗保险、商业健康保险等共同发展的医疗保障制度

体系。”

记者从发布会上了解到,宁波甬惠保立足于宁波本地医疗及医疗保障实际情况,产品创新应用“互联网+健康险+健康管理”模式,除百万级补充医疗保险保障外,还特别为宁波市民提供便民化的健康服务。

其中,因数健康作为服务平台,为宁波甬惠保参保人提供健康会员计划和重大疾病服务。比如,宁波市民可以一键呼叫视频医生,在线咨询常见疾病和健康问题,避免疫情期间的交叉感染风险和医疗资源浪费。市民还可以免费预约专家,进行一对一的电话咨询。若参保人罹患重疾,甬惠保提供康复指南、定

期随访、心理咨询、特药配送、就医绿色通道等服务。

在发布会现场,平安财险宁波分公司还联合因数健康向宁波市慈善总会赠送1000份宁波甬惠保,总保额达到10亿元,为我市千名慈善义工提供坚强保障。

“生了病要管,没生病也要防。保险保障和健康管理相结合的创新模式,让防治结合不再是一句口号,帮助老百姓不生病、少生病、晚生病,从而提升整体卫生健康水平。”中国县域医院院长联盟医院发展专家委员会主任委员、中国医院协会疾病与健康管理专业委员会主任委员周生来表示。

记者 谢斌